
,,MIKULÁŠ V CSS BREZOVEC“

Tak ako každý rok, aj tohto roku k nám zavítal sv. Mikuláš so 

svojimi anjelmi. Okrem mikulášskej nádielky potešil prijímateľov 

sociálnych služieb vianočnými koledami a vinšami. O tento milý 

zážitok sa postarali študenti zo Strednej zdravotníckej školy v 

Dolnom Kubíne pod vedením Mgr. Povalovej. Ďakujeme všetkým, 

ktorí nám dnes vyčarovali úsmev na tvári.



Naši prijímatelia sociálnych služieb sa dnes zúčastnili na 
slávnostnom otvorení výstavy ,,Vianoce našimi rukami ", 
ktorý sa konal v priestoroch ŽSK v Žiline . Výstavu zahájila 
predsedníčka ŽSK Ing. Erika Jurinová , nasledoval hudobný 
program , po ktorom si PSS zakúpili vianočné výrobky 
a občerstvili sa aj chutným punčom a čerstvo upečenými 
oblátkami .



Krásny vianočný program v podaní detí zo ZŠ P. Škrabáka v 
Dolnom Kubíne so súborom Kolovrátok dnes potešil srdcia 
našich obyvateľov. S pani učiteľkami a pánom harmonikárom si 
pre našich prijímateľov sociálnych služieb pripravili vianočné 
vystúpenie, koledy a vinše. Okrem toho nám urobili radosť aj 
vlastnoručne vyrobenými vianočnými pozdravmi. 
Z celého srdca ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali na 
príprave tohto prekrásneho vianočného programu.



V tomto predvianočnom období , našich prijímateľov sociálnych 
služieb navštívili žiaci zo ZŠ J. Matúšku v Dolnom Kubíne 
a potešili ich so svojím  krásnym vianočným programom.
Okrem toho boli všetci obdarovaní aj sladkým prekvapením 
a vianočným pozdravom. Ďakujeme žiakom a padagógom za 
príjemne prežité popoludnie. 



Aj tento rok sa prijímatelia sociálnych služieb nášho zariadenia, stretli na 
spoločnej vianočnej kapustnici v príjemnej atmosfére a zaspomínali si na tieto 
krásne sviatky. Na úvod sa všetkým prihovorila naša pani riaditeľka, zaželala 
nám ešte veľa takto prežitých spoločných chvíľ a všetko dobré v nasledujúcom 
roku. Na stoloch nechýbali oplátky ani tradičné medovníky. Počas tohto 
sviatočného obeda za doprovodu vianočných kolied boli všetkým odovzdané 
darčeky, ktoré na základe výzvy ,, Koľko Lásky sa zmestí do krabice od 
topánok“ odovzdalo občianske združenie „Koľko Lásky o.z.“ .Zo srdca 
ďakujeme a želáme radostné Vianoce a šťastný nový rok!!!



Návšteva Clowndoctors opäť potešila našich prijímateľov 
sociálnych služieb. 
Magdaléna a Karolína ich navštívili spoločne aj so svojím 
pomocníkom kaprom Karolom a spoločne si s nimi 
zaspievali aj vianočné piesne. 


